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Leistungen
 4 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Etagendusche / WC, Vollpension, bunte
Ostereier für Kinder

 Kennenlernabend am Lagerfeuer mit
Stockbrotbacken, Besuch des Schäferhofs (inkl.
Bustransfer), Weiterfahrt zum Strand von St.
Peter-Ordning (Bustransfer), Stadtrallye

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OsternunterSchafen
Ostern an der Nordsee und auf dem Schäferhof

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN

1. Tag: WILLKOMMEN IN DER NORDSEESTADT

2. Tag: HUSUM: STADT AM MEER

3. Tag: AUF GRÜNEN DEICHEN

4. Tag: MÄHHHH. ZU BESUCH BEI DEN SCHAFEN

5. Tag: ABREISE NACH DEM FRÜHSTÜCK

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9282

Määääh....Was ist da auf dem Deich los? Schäfchenalarm! Wenn wollig-flauschige Schafe die Besucher begrüßen,
wird es laut und vor allem wahnsinnig niedlich. Wir besuchen den Schäferhof mit seinen vielen Hoftieren, Ponies,
Eseln, Meerschweinchen und Häschen, piken bunte Ostereier und besuchen mit St. Peter Ording einen der
schönsten Sandstrände, den die Nordseeküste zu bieten hat. Von wegen "graue Stadt am Meer" - wie einst
Theodor Storm über Husum sagte - das Nordseestädtchen hat so viel zu bieten! Gehen Sie mit uns auf
Familien-Entdeckungstour.

Anreise nach Husum am Nachmittag. Nach dem Abendessen begrüßen wir Sie in lockerer Runde am
stimmungsvollen Feuer. Wer möchte formt aus frischem Teig ein leckeres Stockbrot und backt es über dem
Feuer. Unsere Küche hat den Original-Jugendherbergs-Stockbrot-Teig für das beste Stockbrot der Welt
vorbereitet.

Nach dem Frühstück startet die Familien-Stadtrallye durch Husum. Danach ist die Gelegenheit zum
Stadtbummel oder einer Tour auf den grünen Deichen. Beweisen wir Theodor Storm, dass Husum keine graue
Stadt am Meer ist!

Sie wollen Nordseeluft schnuppern? Der heutige Tag steht für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung.
Vielleicht wollen Sie auf eigene Faust einen Ausflug auf eine der nahgelegenen Inseln, nach Kiel oder Flensburg
unternehmen? Wir geben Ihnen gerne Ausflugstipps.

Die Kids wollen niedliche Schafe sehen? Dann ist der heutige Tag auf dem Schäferhof ihr absolutes Highlight. Mit
ein bisschen Glück sind schon die ersten Osterlämmer geboren und tollen auf der Wiese herum. Auch Kühe,
Ziegen, Enten, Häschen, Meerschweinchen , Ponies und Esel gehören zu den tierischen Bewohnern des Hofs. Die
Hofbesitzer geben Einblicke in den Betrieb eines Schäferhofes. Die Kinder können beim Füttern mithelfen,
ausmisten und Tiere streicheln. Solche Hof-Einblicke werden nur ganz selten gewährt. Weiter geht es mit dem
Bus nach St. Peter-Ording. Auf über zwölf Kilometern Länge und bis zu zwei Kilometern Breite erstreckt sich
feinsandiger Strand. Ort und Strand laden zu einer Entdeckungstour auf eigene Faust ein (Strandzutritt nach
Erwerb einer Kurtaxe-Karte vor Ort am Automaten möglich).

Beim gemütlichen Familienfrühstück dürfen die bunten Eier natürlich nicht fehlen. Wer gewinnt beim
Ostereier-Picken? Die Abreise erfolgt bis 10 Uhr.

Das Angebot ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.
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